
关于出口退运返修操作流程

产品名称 关于出口退运返修操作流程

公司名称 深圳市浩通天成国际物流有限公司

价格 .00/个

规格参数

公司地址 深圳市坪山新区深圳出口加工区兰金十一路成城
发工业园A栋601号

联系电话 15818752481 13028866099

产品详情

退运报关，出口退运，退运返修，保税区报关，退运商检 保税维修

9、那是一种亢奋的痛楚，为了收获和拥有，抑或无奈的感喟，无助的怅然而太难入
梦。

10、心烦、压抑、失眠，还是只有你的笑容和你的歌声可以治愈我，看着你的照片听
着你的歌就可以让心静下来，暂时忘却烦恼，晚安。

出口退运到保税区详细内容

本公司是一家以主营转厂保税区一日游,保税区仓储红酒报关,保税区仓储,出口退运返修企业。物流界良
心深圳保税仓储哪里好，管理哪家，**深圳坪山保税区（深圳出口加工区），深圳坪山保税区仓储供应
链一体化服务——深圳浩通天成**。 我司在的*深圳自有30000平米保税仓供应，自有仓管团队、团队与
车队，*货物的有序调度、安全与及时送达，深圳浩通物流扎根深圳坪山保税区十余年，是区内为的物流
服务提供商之一，拥有多年的保税仓储管理经验，同时本企业也不断开拓新兴市场

出口退运到保税区

*需要确认出口报关方式，如果出口是买单报关，那么现在有2种方式可以选择：

1、按一般贸易进口报关，缴纳关税和；

2、报关进入保税仓库，在保税仓库里面进行返修后复出口，这样进口不用缴纳关税和，出口也不再享受
退税优惠。



如果出口时候按照一般贸易报关，建议按退运方式操作，这样可以直接退回工厂，具体需要具体的条件
如下：

1、税局（若已退税需提供补税；若未退税需要提供未退税）

2、原出口报关单、放行条或装船单

3、退运情况说明

4、包装

5、退运合同、装箱单、、代理报关委托书和代理报检委托书

6、提单（副本需背书和电放保函）

 具体流程：换单——预约中检——中检查验——中检*——向海关递单——申请报关单号——进口报关
——海关查验——海关审批、放行——流转地报检

遇到这种情况，一般有两种退运维修返修方式

种办理退运送回工厂维修再复出口，但办理退运非常麻烦。需要提供以下资料： 1）、退运申请、盖公
章。此申请耗时长，审核条件繁琐，一般需三个月左右。（2）、退运协议（中英文对照）。与国外客户
退运维修返修协议。（4） 原出口整套单据：出口报关单出口退税联与核销收汇联（就是报关单的绿联
和黄联），一定要正本。原出口收汇核销单正本，原出口，装箱单，合同，复印件即可(如已核销外商局
开已核销，如已退税到税务局开补税)。 （5）、收货人的国家商检机构出具的质量问题报告，国外商检
机构出质量报告，也就是3方机构出具。此时间较长，流程繁琐。需等待审核。（6）、报关、报检委托
书。（7）、需要交纳*金

 此方式所耗的人力物力财力巨大，而且耗时长，需等部门审核，流程复杂。有时候几个月下来还有可
能审核不过。即使退运申请办下来，工厂在海关的信誉会受到影响。影响以后的进出口。此方案不可取
。

*二种：将货物退运到保税区进行退运返修维修检测，然后复出口。利用深圳保税区的保税仓库境内关外
的功能进行退运返修。 工厂只需将货由国外运到香港码头，打EDI单进入深圳坪山保税仓库，货到仓库
后厂方安排技术人员和配件以及检测仪器到保税仓库维修，返修，检测，改换包装等。返修后再交至码
头

方案优点：

1、手续简便。无须办理复杂的退运手续，*向海关申请退运货物, *交纳*金。

2、交利。一号通道连接香港与深圳出口加工区保税区，在时间和成本上大大节约，特别从香港码头提货
到深圳出口加工区保税区只需3个小时左右。维修成本是香港三分之一。

3、无影响。因检测维修服务是海关及为了切实解决企业物流问题而批准的，而且加工地点是保税区域和
一般区域是隔离开的，故此在税务、工商、外汇等环节都省略了，不存在影响。

将货物退运到保税区进行退运返修维修的优势：无须办理复杂的退运手续，*向海关申请退运货物,*交纳*
金,无须申报进出口关

出口货物退运进口报关需要哪些资料？退运至保税区返修再出口怎么办理？什么情况可以按照退运办理



进口手续？出口货物退运返修如何申报？退运货物申报需不需要缴纳关税？

1.退运回国内的报关手续：

（1）原出口货物退运进境时，若该批出口货物已收汇，已核销，原发货人应填写进口货物报关单向进境
地海关申报，并提供原货物出口时的出口报关单，现场海关应凭加盖有已核销章的外汇核销单出口退税
联正本（海关留存复印件，正本退还企业）或国税局《出口商品退运已补税》以及保险公司等有关资料
办理手续，同时签发一份进口货物报关单。

（2）原出口货物退运进境时，若该批出口货物未收汇，凭原出口报关单，外汇核销单，报关单退税联向
进口地海关申报退运进口，应同时填制一份进口货物报关单（备注栏原出口报关单号）。若出口货物部
分退运进口，海关在原出口报关单上应批注实际退运数量，金额后退回企业并留存复印件，海关核实无
误后，验放有关货物进境。

2、国外退运核销手续：

凭相应进口报关单抵扣核销：

企业退运申请报告 （详细说明退运及不合格原因）、与外商之间的退运协议 （如果全外文，请备外文译
汉一份）、外商的质量不合格说明要翻译成中文加盖公章+原件英文加盖公章、外管局出具的相关未结
汇、退税局出具的相关未退税或退税已补税、原出口报关、原出口报关单复印件（盖公章）、INVOICE
、装箱单、报关委托书、提单、换单委托书、报检委托书

国内出口货物，尤其是电子产品，小家电等，返修率较高，传统的退运到工厂维修的方式需要临海关，
商检，国税等多道繁琐手续，利用保税区境内关外的优势可以**解决返修难题。

3、保税区退运返修可以解决退运报关手续、退运报关手续的流程以及（退运报关手）续所需资料。

（1）无须办理复杂的退运手续，*向海关申请退运货物, *交纳*金,无须报进口关。

（2）复杂问题简单化, 节约时间、成本.
特别从香港码头提货到坪山保税区（进区仅需打EDI单）只需3小时。维修成本是香港三分一。

3．报关政策解析：境内关外，国外的货物自由进出保税区

点评：坪山保税区有境内关外的政策，即是在国家边境内，但又不是国内海关所管辖的，货物从国内进
入保税区等于出口，从保税区进入国内等于进口（要报进口关），地位和香港一样。因始从国外退运的
货物退到保税区还等于货物留在国外，等于还没有进入国内海关所管辖的范围,
所以*向海关申请退运货物。

保税区有“境内关外”的政策，即是在国家边境内，但又不是国内海关所管辖的，货物从国内进入保税
区等于出口，从保税区进入国内等于进口（要报进口关），地 位和香港一样。因此从国
外退运的货物退到保税区还等于货物留在国外，还没有办理进口申报, 所以*向海关申请退运货物。

1、手续简便 。无须办 理复杂的退运手续，*向海关申请退运货物, *交纳*金。

2、交利。一号通道连接香港与深圳福田保税区，在时间和成本上大大节约，特别从香港码头提货到福田
保税区（进区仅需打EDI单）只需3小时。维修成本是香港三分之一。

简要流程：



A、客户提供装箱明细至我司，我司可提供提单收货人，海外货物直接办理海运或空运至香港、我司派
车提货存入我司保税仓库内；

B、工厂方面按照加工所需物件准备好零件和加工工具，选派相关技术人员或加工人员至保税区仓库；

C、相关人员按照加工或是检测流程，在一定期限内维修好货物后，重新打包装，发至香港或口岸，直
接发往目的地终端客户处；

D、加工完成以后剩余废料退回至香港处理。

一、退运货物范围

 货物进出境后，有下列情况之一的，可由发货人或收货人向海关申请办理退运手续：

 （一）质量不合格，且双方达成书面退运协议；

（二）货物的型号与购货合同的规定不符，且双方达成书面退运协议；

（三）错发、错运而造成的溢装、漏卸而退运的货物；

（四）海关按国家规定责令退运的货物。

退运/退运返修货物，分为以下几类，不同退运情况操作模式不同

1）出口退运（进口货物，由于各种问题，需要退运到国外或者香港）

2）出口返修（进口货物，由于质量问题等等，需要到国外返修，修好再进口到国内）

3）进口退运（出口货物，由于各种原因，不得不退回国内）

4）转口退运（出口货物，由于各种原因，需要从出口国转到其他国家）

5）进口返修（出口货物，由于出口货物有质量问题，需要返修好后，再出口）

三、我公司进出口退运清关，主要代理以下情况

1、进口货物，不能清关，退运至出口国或者香港

2、进口货物，由于质量问题，到国外返修，出口报关及进口报关

3、出口货物，由于质量问题，退运回国内（办理免税退运进口）

4、出口货物，由于质量问题，到国内返修（报进保税区维修，再出口）

5、出口货物，退运至宁波港，直接出口到*三国

退运相关费用，要根据具体实际货物而定，操作难易程度而定！

四、到货前要完成以下程序，也是很多客户关心的退运流程问题 

1、准备好退回资料：退运报告、退运协议、退运合同、和装箱单（由外方做好提供） 



2、准备好原出口资料：原出口时的报关单、合同、、装箱单

3、已打结汇，需有出口的结汇报关单，退税报关单、核销单。 

4、如已收汇核销，由出口商向申请并填制“出口核销退运情况申报表”，由出具“已冲减出口收汇核销
”。并办理好相关的结汇退税手续。已退的税，要先补交回去。 

5、机构出具的货物质检不合格（是退运回来的条件）。

6、正本提单 退运货物先递交海关审批，海关批完后，再由商检局审批，方可做单申报。

退运进出口货物的通关手续

退运进口通关手续

原出口货物退运进境时，原发货人或其代理人应填写进口货物报关单向进境地海关申报，并提供原货物
出口时的出口报关单，以及保险公司、承运人溢装、漏卸的等有关资料。原出口货物海关已出具出口退
税报关单的，应交回原出口退税报关单或提供主管出口退税的税务机关出具的《出口商品退运已补税》
，海关核实无误后，验放有关货物进境。

原出口货物退运进口，经海关核实后不予征收进口税款，但原出口时需要征收出口税的，原征出口税款
不予退还。

退运出口通关手续

因故退运出口的进口货物，原收货人或其代理人应填写出口货物报关单申报出境，并提供原货物进口时
的进口报关单，以及保险公司、承运人溢装、漏卸的等有关资料，经海关核实无误后，验放有关货物原
进口货物退运出口时，经海关核实后可以免征出口税，但已征收的进口关税，不予退还。

11、很小很小的孩子，晚上偶尔会湿棉;很大很大的孩子，晚上偶尔会失眠。

12、又一次失眠到天明。唉又惹上神经衰弱了吗?心灵太脆弱了吧。
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